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Referat af møde i Fællesbestyrelsen torsdag d. 8. april 2021 kl. 17 på teams 

 
Mødeleder: Irene 
 
Evt. afbud: Thorkild og Rasmus 

 
 

1. Orientering Corona situationen – hvordan opleves skoledagen i lyset heraf? 

• Ledelse  
I Sørvad har vi fået 5., 7. og 9. tilbage i skole i denne uge og i næste uge er det 6. og 8. 
årgang. I Ørnhøj er det 6. kl. i denne uge og 5. i næste. 
I Sørvad har vi rigtig mange to-lærer/pædagog-timer i de klasser, der er på skolen. Dette 
kan lade sig gøre, fordi skoledagen er kortere, så de aflyste lektioner ”flyttes” ind i de 
eksisterende timer. 
Eleverne er gode til at overholde de gældende retningslinjer. Rigtig mange tager imod 
tilbuddet om at blive kviktestet. 
SFOen er åbnet helt op igen, men klasserne er stadig adskilt både inde og ude.  
Børnehøjen: der er kommet nye retningslinjer, der gør at børnene må være i mindre grupper 
på tværs i ydertimerne. 

• Medarbejdere 
Skolen: vi har ikke meget social kontakt med hinanden. Vi ”hænger i”. Børnehøjen: det er 
svært ikke at kunne hjælpe hinanden, som vi plejer, fordi vi heller ikke må gå på tværs. 

• Bestyrelse 
Opfordring til at der er opmærksomhed om at være sammen med kollegerne, når der igen 
åbnes op for det. 

 
 

2. Næste skoleår 

• Orientering vedr. klasseopdeling og klasselærere m.m. 
Vi er gået i gang med fagfordelingen. Vi mangler aftaler omkring de sidste klasselærere. Vi 
melder ud inden længe, hvem der skal være klasselærere i overgangsklasserne. I Ørnhøj 
bliver kommende 2. og 3. sammenlæst. Det samme med kommende 5. og 6. kl. 

• Omkring Skoleplan/Fælles forståelsespapir  
Torben orienterede om begge dele. For lærerne er der lavet en ny arbejdstidsaftale. Af den 
fremgår det, at der for hver skole skal være en skoleplan. En plan, der består af oplysninger 
omkring lærernes arbejdstid på netop den pågældende skole. Begge dele sendes til 
bestyrelsen, når de er helt færdigudarbejdet. 
 

3. Årsberetning.  

• Vi besluttede os ved sidste møde for ”en Coronavenlig udgave, der sendes ud til alle 
forældre” 

• Input omkring indhold medbringes og gives til Irene 
Fin skrivelse. Små justeringer. Rettes til og udsendes til alle forældre. 
 

4. Mødestruktur fremadrettet 

• Hvordan gør vi møderne relevante for alle deltagere med respekt for interessen for 
skole/daginstitution? Børnehøjens deltagere har arbejdet med et forslag til ændret 
deltagelsesforum. 
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Det blev besluttet, at vi starter og slutter alle møder sammen. Ved 1/3 af møderne har 
Børnehøjen deres egen dagsorden, som de følger. De resterende møder er fælles med 
skolerne. 
 

5. Orientering 

• Formand 
Intet 

• Sørvad og Ørnhøj Skole 
Alle skal til at lave APV.  
Fra Forvaltningen er der meget opmærksomhed på, at skolerne får lavet så retvisende 
budgetopfølgninger som muligt. Der er budgetopfølgning pr 31/3, 31/5, 31/8 og 31/10 

• Børnehøjen 
Intet 
 

 
6. Evt. 

- Mad- og måltidspolitikken er klar til næste gang. 
- Torben: jeg stopper som skoleleder med udgangen af juli 2021. Det er vigtigt for mig at 

understrege, at jeg ikke er utilfreds med Sørvad-Ørnhøj skole - tværtimod. Jeg befinder mig 
rigtig godt i selskab med jer. Men jeg vil gerne arbejde mindre, og den del er ikke foreneligt med 
et skolelederjob.  Der bliver arbejdet på, at der er ansat en ny skoleleder, der tiltræder d. 1/8. 
Irene melder det ud til alle forældre. 

- Birgit - evaluering af fusionen af Sørvad Ørnhøj skoler og Børnehøjen vil være en god ide her i 
foråret. 

 
7. Næste møde – emner til næste møde  

Torben kan ikke deltage ved mødet den 18. maj – evt. ændring af dato? Vi holder fast ved d. 18/5. 
Børnehøjen står for dagsorden 
 
Punkter:  
- Mad- og måltidspolitik. 

 
 

 
 

 
 
 
 


